

Tiene Director Responsable

Cerro Chato, Marzo 1.o de 1933
(Aparece todos los Miércoles)

Redacción y Administración
LUCIANO IFRAN

AÑO 2
Número 77

Por Bella Unión entra- Apertura de clases Escuche Ud. Don ría una columna re- volucionaria

Los comandaría Carmelo Cabrera, y contaban con cañones, ametralladoras, bombas y aviones.
—El peligro no ha desaparecido

Lo que dice respecto a la revolución el periódico «La Nación» de Bella Unión, (Artigas) «A medida que pasan los días y que mediante las promesas del Presidente de la República en su llamado a los ciudadanos para que la paz no fuera alterada, la prensa de la capital ofrece alguno de los detalles de la invasión que se debía producir y que como decíamos, por las promesas presidenciales se aplazó.

Falta ahora que el Dr. Terra cumpla lo prometido, en lo relacionado con la reforma, base de la revolución y si sus promesas no se cumplen, queda siempre la amenaza de alterarse la paz pública de un momento a otro.

La invasión al país estaba decretada, y los invasores, sugieren los informes contaban con enorme material bélico.

De esos adelantos que hacen los colegas se cita que Nepomuceno Saravia invadiría por

Rivera, Villanueva Saravia por Cerro Largo y Carmelo Cabrera por el Cuareim, inmediaciones de nuestra población.

Los invasores contaban con gran material bélico, adquirido a los revolucionarios brasileros y argentinos: armas, municiones, ametralladoras, cañones, bombas, aviones, etc.

La financiación para estas adquisiciones, fué mediante una colecta que alcanzó gran éxito recaudándose en pocos momentos cientos de miles de pesos.

Cabe, pues, presumir, que están ne todo pronto, este complot de esperar se prolongará solo hasta el plazo en que el Dr. Terra se compromete a llevar la reforma por el camino del plebiscito.

En el afán de bien servir al país, a condición de la rápida reforma, los jefes revolucionarios no titubearon un momento en dejar sin efecto la invasión, que posiblemente costaría muchas vidas.

ros se encuentran al b
ra ruina, obligados a
lo poco que les que
lver las necesidades

cuadro de tij
ebian examin
dant

Por Bella Unión entra- Apertura de clases Escuche Ud. Don



Fué resuelto ya por el Consejo de Enseñanza, que las clases en las escuelas públicas de la República se inicien el 13 del entrante.

Lleva a esta resolución, la circunstancia de que en estos días ha de reunirse en Montevideo el primer Congreso Nacional de Maestros y se quiere facilitar la asistencia de los Maestros de campaña, de modo que sin apresuramiento de tiempo puedan seguir el desarrollo completo de esas reuniones, de donde se espera saldrán sugerencias útiles para los educadores.

Seamos tolerantes y aceptemos a los hombres como son, por que pretender que sea y como uno es, solo puede defenderlo el egoísmo y la necesidad.

Y Ud. con su rarísimo modo de pensar y de ver las cosas; con su criterio, bien obtuso por cierto, y con orgullo pésimamente fundado, juzga a los demás en forma tal que no hay en la aldea un habitante que sea, para Ud. digno de caminar en dos pies como Dios manda y el sentido común ordena.

Todos, absolutamente todos los que tienen la desgracia de convivir en la sociedad lugarezna adolecen de algún defecto muy grande con que Ud. les marca con el hierro candente de la esclavitud que siempre dejará sus inborrables huellas en las vidas elegidas para saciar sus bajos instintos de envidia y de desamor al prójimo.

Cada vez que Ud. trate de juzgar a los otros debe reflexionar en lo duro que es con las flaquezas agenes y en lo tolerante que es para con las propias, las que sin duda alguna son de grueso calibre y de las que entran pocas en libra.

Además, engreido por la posición que hoy ocupa y a la que ha llegado no por sus aptitudes sino por la facilidad que siempre tuvo de doblar el cuerpo y de inclinar la cabeza mareado por esa altura a que se encuentra, ve desde ella a los hombres del tamaño de hormigas... Y Ud. se ensordece y se figura ser ya un nuevo gigante Caracolíamebro que domina esta Isla Barataria... pero mucho cuidado con el vértigo, pues el día que le dé y ruede hasta los frondosos valles do reinan la humedad, la caridad y el amor fraterno, va a verse tal cual es... un pígame al que tendrán que mirar con microscopio los hombres de punodon y de recta conciencia.

FRAY CANDIL

TABLADA

Nómina de hacendados que han concurrido con sus haciendas al Mercado Central

José María Sánchez Hnos.: 436 corderos.

Indalecio Silvera: 2 bueyes a 76, 16 novillos a 55 y 66 y 2 vacas a 55.-4

La Dirección

con Imprenta propia.

Es decir que EL HERALDO se imprimirá en la localidad, dando así un paso hacia el adelanto de nuestra población. Esperamos del público, sepa valorar el esfuerzo que para ello hacemos, dándonos su mano de ayuda.

LA DIRECCIÓN

JUAN FRANCISCO NEVES

Cirujano Dentista
CERRO CHATO

Gran Sastrería 'LA URUGUAYA'

D R

JAVIER ALMEIDA**GRAN VARIEDAD Y ESPECIALIDAD EN CASIMIRES
PRONTITUD Y ESMERO***Visite nuestra casa y se convencerá***PUEBLO OLÍMAR.—Calle 25 de Agosto.****CASA BECERRA**

**NOVIOS: SUS
TARJETAS DE ENLACE
La Imprenta "EL HERALDO"
SE LAS HACE A
PRECIOS RAZONABLES**

Harto conocida es, la dolorosa situación de la campaña del país, que está amenazada por la ruina total, sin que los gobernantes hayan indicado signos de reacción. Un colega de tierra adentro pinta así el triste panorama campesino, señalando profundas verdades:

EL COMERCIO

Si en las ciudades se advierte una gran paralización de los negocios, en la campaña se observa un abatimiento comercial no previsto, aun considerando la intensidad de la crisis económica.

El comerciante rural por lo general, opera dando sus mercaderías para reembolsarse a fin de año, luego de que sus clientes—haciéndolos y agricultores—hayan colocado lanas y cosechas.

Pero el textil se vendió a bajos precios, se desvalorizaron los demás productos y las cosechas fueron destruidas por el acrido. Por consecuencia, las casas comerciales no han podido percibir íntegramente los créditos concedidos.

En tal circunstancia, ¿cómo se reaprovisionan de mercaderías y cómo se cumplen los compromisos contraídos con los mayoristas?

Por eso se ven casas desvirtuadas y apremiadas por sus obligaciones, mientras transcurre el tiempo entre el desalojo general. Solamente los establecimientos que operan con mucho capital han podido capear un poco el temporal, aunque han hecho una reducción de existencias.

Fácilmente se advierte cuál es la situación real del comercio rural, agravada por los rumores subversivos que corren.

Tan desastrosa es la situación que de seguir así varios meses más, el cincuenta por ciento de estos comerciantes irá a la quiebra.

Agricultura y Ganadería

Es de notoriedad que la ganadería pasa por momentos críticos, en virtud de la gran depreciación del ganado y otros productos.

En tablada y en el mercado de frutos las cotizaciones son irrisorias, no compensando el esfuerzo de los que se dedican a seleccionar ganados.

En cuanto a la agricultura, el acrido dió por tierra con todas las esperanzas, destruyendo las cosechas, y la seca completa la obra desquiciante de la langosta.

Centenares de agricultores v-

ganaderos se encuentran al borde de la ruina, obligados a liquidar lo poco que les queda para salvar las necesidades más apremiantes.

Es este un cuadro de tintes sombríos que debían examinar atentamente los gobernantes que se pasan la vida cómodamente ubicados en la capital, sin conocer las desgracias que sobre el pueblo pesan.

La Clase Humilde

Los modestos trabajadores del campo que viven de las chancas que perciben en estancias y chacras, están en situación desesperante, porque para ellos no hay trabajo, y por lo tanto, no hay pan.

Se nos dice que son tantas sus miserias, que algunos, puesteros en el trance de conseguir alimentación para sus hijos, piden con lágrimas al comerciante que les fíe los artículos más indispensables. Otros, desgraciadamente, se han visto obligados a robar, empujados por el hambre que impera en sus hogares.

Ya relataremos algunos casos tomados en la vida real, para que vea que no exageramos.

La campaña está desesperada, sin ninguna esperanza de protección oficial.

Otro desfalco
(X * * * X)

El Tesorero del Senado denunció un desfalco de cuatro mil pesos en la Tesorería. Este otro dato que confirma la honradez administrativa, de que hablar hace poco un político bien ubicado.

**La huelga de los
zapateros**
—ooooo—

El conflicto planteado por los fabricantes y obreros de calzado de Montevideo—por el motivo conocido—permanece sin solucionarse.

La totalidad de las fábricas y talleres están casi desiertas, ya que son en los menos en los que poco se trabaja.

Los obreros se reúnen diariamente en la casa de los Sindicatos, para seguir de cerca la marcha del movimiento.

Los patrones están en el mismo orden, es decir, hacen sus reuniones para informarse de los movimientos del conflicto.

No empecemos por bagatelas y concluyamos por calamidades por no querer llegar a un entendimiento.

Se pretende rechazar los poderes de A. Patrón

Según rumores que acoge la prensa de la capital, un senador batllista se propone plantear el rechazo de los poderes del señor Aniceto Patrón recientemente electo senador por el departamento de Durazno, en razón de la carta publicada por este ciudadano.

Entiende el senador batllista que la declaración subversiva contenida en aquella carta dirigida al presidente de la República lo inhabilita para formar parte del alto cargo.

Si tal cosa ocurre, puede descontarse el agitado debate que se provocará alrededor del asunto.

LA PRIMERA CIUDADANA LEGAL
(X * * * X)

Se ha presentado a la Oficina Electoral Departamental de Paysandú, la primera persona del sexo femenino iniciando los trámites necesarios para inscribirse en el Registro Cívico, de acuerdo con la ley que concede los derechos civiles a la mujer.

Esa persona es la señorita María Elvira Culnev, de 20 años de edad y de nacionalidad rusa, quien ha solicitado la correspondiente carta de ciudadanía.

Ahora lo que hace falta con la inscripción al Registro Cívico se trate de conseguir numerosos votos, se les den puestos bien presupuestados, y después hablemos que la política es muy limpia.

Dentro de poco, esperemos ya piores con un cargamento de productos soviéticos.

como para desarmarse
(--> o <--)

La Cámara de Representantes norteamericana aprobó un crédito de 315.000.000 de dólares para los gastos de la marina de guerra en el próximo año fiscal.

Es decir, que Norte América, país que siempre se ha jactado de mediador en cuestiones de conflictos bélicos, él por su parte trata de reforzar sus defensas, no mirando el hacer ostentación de fuerza.

Esa cantidad empleada en obras nacionales, podría muy bien colocar muchos brazos evitando la desocupación, desgraciadamente en aumento.

Para evitar eso, el gobierno norteamericano dice que no dispone de fondos.

Aviso

• Se avisa al público que el señor JULIO H. IGARABIDE tiene venta permanente de carneros Romney y Lincoln a precios convenientes, de varias procedencias y buena clase.

Tratar con su dueño en esta localidad o en su casa

Julio H. Igarabide

CERRO CHATO

BLASON

Soy el cantor de América autóctono y salvaje:
mi lila tiene un alma, mi canto un ideal.
Mi verso no se mece colgado de un ramaje
con un vaivén pausado de hamaca tropical....

Cuando me siento Inca, le rindo vasallaje
al Sol, que me da el centro de su poder real;
cuando me siento hispano y evoco el coloniaje,
parecen mis estrofas trompetas de cristal.

Mi fantasía viene de un abolengo more:
los Andes son de plata, pero el león de oro;
y las dos castas fundo con épico fragor.

La sangre es española e incaica es el latido;
y de no ser Poeta, quizás yo hubiese sido
un blanco Aventurero o un indio Emperador!

JOSE SANTOS CHOCANO

Avise Ud.



No tendremos mas Presidencia?

He aquí una amenaza, formulada por el diario presidencial que no ha de sentar muy bien a todos los ilusos que se disputan la banda y el sillón, que ocupa hoy el Dr. Terra.

.....alentamos certera esperanza de poder suprimir la presidencia de la República, pero aun cuando fuera así, es por de más seguro que no alcanzarán la Presidencia ninguno de los candidatos que actualmente se desviven por ella pese a su encendido colegialismo.

Traslado a los interesados.

¡Echen hasta que se derrame!

—*—

Mientras el pueblo sigue sufriendo penalidades y miles de hogares viven en espantosa miseria, los gobernantes continúan dilapidando el tesoro público como si estuvieran dementes.

En Montevideo se ha votado cincuenta mil pesos para festos de carnaval.—Es una burla al hombre y al dolor de los humildes!

Mejor fuera destinar esa suma a la realización de una obra de utilidad pública, que ocupara brazos llevando el pan a muchos hogares.

Pero ya se sabe que vivimos en un «paraíso de locos», donde los gobernantes se rien de la miseria ajena....

Campo en Arrendamiento

Se da en arrendamiento una fracción de 380 unidades en Cuchilla de los Ladrones 5.^a Sec. de Treinta y Tres, campo recientemente alambrado de siete hilos. Por mas informes a Estancia Margarita de José A. Marin Sánchez y Hnos. en Tupambáé

Avise Vd.

Con Que Nenes Juegan Los Hacendados

Los Frigoríficos Engañan Miserablemente A Los Hombres De Campo

Lo Que Dice Una Revista Ganadera

La importante revista de Agricultura y Ganadería bonaerense órgano oficial del Centro de Consignatarios de Productos del País, de la Argentina, al estudiar un caso curioso de adquisición de ganado en el que ha intervenido un frigorífico extranjero y un ganadero argentino, expresa lo siguiente:

«En épocas anteriores, todo novillo listo de buena clase, era considerado chilled y comprado por los frigoríficos con ese destino. Pero, desde hace ya cierto tiempo, comenzaron los frigoríficos a desechar el novillo pesado, argumentando que el consumidor inglés lo rechazaba, que su gusto había evolucionado, y que solo era apto para enviar como chilled, y, por consiguiente, obtener los mejores precios; el novillo nuevo que pesara alrededor de 500 kilos en pie.

El hecho debió ser verdadero porque hubo época en que fué imposible vender novillos pesados, convirtiéndose sus stocks en un verdadero problema para nuestra ganadería.

Poco a poco, sin embargo, comenzaron los frigoríficos a comprar ese tipo de hacienda, a precios sumamente bajos, \$ 0.10 a \$ 0.12, que justificaban, alegando que los destinaban para conserva o congelar. Y el desinterés de antes trocóse luego en viva competencia, mejorando los precios, y llegando a punto tal, que hoy la mayoría de los frigoríficos piden «pesado», cuando un triunfo hacerles llevar pequeñas puntas de novillos livianos.

Para nuestro ganadero, el caso es como para volverlo loco. ¿Se ha producido una nueva modificación en el gusto del consumidor inglés?

Los hechos que vamos a relatar demostrarán que, merced a una campaña tendiente a desestimar el valor del novillo

pesado y descalificándolo indebidamente de la categoría de «chilled beef», los frigoríficos han logrado imponer tales precios, que han convertido al novillo pesado en el negocio más pingüe de todas sus épocas.

Ello ha sido posible, indudablemente, por la absoluta ineeficacia de los organismos encargados de aplicar nuestras leyes ganaderas; bajo el contralor de la Dirección General de Ganadería, de la Comisión de Carnes y de la División de Contralor del Comercio de Carnes, el despojo se comete, como lo comprueba un expediente cuyo trámite ha llegado a nuestro conocimiento y en el que esperamos ha de dictarse una sanción ejemplarizadora.

El caso es el siguiente: Don M. C. M., ganadero de Bolívar vendió al frigorífico A. 162 novillos, que éste compró a \$ 0.12 por kilo, clasificándolos como «congelar inferior», lo que ha justificado ante el vendedor asignando a la hacienda una edad de 4 años y un peso calculado de 570 kilos.

Don M. C. M. que conoce algo de haciendas afirma que sus novillos tienen de dos 1/2 a 3 años, y pesan alrededor de 510 kilos, y no teniendo más remedio que vender, pide una investigación a la División de Contralor del Comercio de Carnes.

Esta reparación toma la intervención solicitada, y comprueba:

1º Que los novillos dieron un peso de 510 kilos, 185 gramos de promedio.

2º Que el lote se componía

de 40 animales de 10 meses,

100 de 26 meses, 20 de 30 me-

sos y 2 de 38 meses.

3º Que 315 cuartos delanteros y 315 traseros fueron destinados a «chilled beef» o sea el 97 % de la tropa; 2 cuartos traseros a «continente» y 3 traseros y cuatro delanteros a «carnicería». Ni un solo cuarto fué

destinado a congelar, no obstante la clasificación del boleto de venta.

Quien no se halle interiorizado de los negocios ganaderos, creerá que este caso constituye la excepción; es al contrario, la regla. Diariamente se venden miles de novillos, la mayoría, en estas condiciones, especificando el comprador un destino falso, que una mera investigación puede comprobar. Y mientras se sostiene la ficción de que se paga \$ 0.25 por el «chilled beef», la realidad es muy otro: \$ 0.12. Y no se crea que se trata de un asunto viejo; es tan fresco que la hacienda fué faenada el 21 de enero último y el expediente espera resolución ministerial.

Ahora bien, suponiendo que los precios máximos de los frigoríficos pagan por contados lotes, constituyan la retribución justa del valor de nuestro ganado (?), veamos en cuanto se ha perjudicado al vendedor en la operación citada.

El Frigorífico A. abonó por novillos «chilled» el día 19 de enero ppdo. fecha de la operación, pesos 0.22 por kilo vivo. Aplicado ese precio a la tropa en cuestión da \$ 18.183 en total o \$ 112.24 por cabeza. Don M. C. M. dejó, pues de percibir, \$ 8.265 por el total de su tropa o \$ 51.02 por cabeza.

Si se calcula el precio mínimo pagado ese día por «chilled» —0.20— la pérdida sería entonces de \$ 6.612 en la tropa y \$ 40.82 por cada animal.

Comprobaciones tan simples obligan a llevar adelante esta investigación que se practica gracias a la iniciativa de la víctima a pesar de la copiosa burocracia que tenemos para defensa de nuestra ganadería, y al final de cuya tramitación esperamos la sanción correspondiente que la ley 11226 contiene.»

de la pena de quince años de prisión por tratarse de heridas graves.

Un extraño Animal

(*)

En la aldea de Lovas, cerca de Costello Paiva en Portugal, una cabra dio a luz un animal de configuración extraña, que mide cincuenta centímetros de ancho, por veinte de largo.

El fenómeno tiene el aspecto de un lagarto y maulla como un gato.

Dicho ejemplar será llevado a Lisboa para exhibirlo y después será entregado al Museo de Historia Nacional.

Tiene Razón

(*)

«Artigas», órgano de la Biblioteca Popular Artigas de Villa Colón, dice que ha sido motivo de elogiosos comentarios por parte de algunos órganos de publicidad del país, la donación de una cantidad de armamentos bélicos hecha por una dama uruguaya al gobierno paraguayo. Sin embargo nada mas contraproducente para el sentimiento americanista que esa donación. Creemos con el colega que la mujer sudamericana tiene un destino más alto que cumplir, que armar el brazo de los beligerantes, y dentro de ellas es a nuestros compatriotas a quienes con más de recho les corresponde señalar la senda, por ser integrantes de una democracia que por sus principios profundamente humanos es ejemplo en el mundo.

Para desarrollar una acción fecunda tiene amplio campo en la consolidación de la paz continental, en crisis por desgracia y en la restauración de los valores democráticos en los diversos países donde han sido conculcados por la obra embrujadora de la fuerza ya que si ellos se esterilizará todo esfuerzo en pos de su liberación espiritual.

La dama autora del hecho que comentamos, ha cometido pues, un triple error: como mujer, como uruguaya y como sudamericana.

Cuatro millones

| -00- |

puesto aprobado así lo dice, y hay que tomarlo en serio.

de football Camilo Bonelli por estar procesado por el delito de lesiones graves.

Como se sabe, durante el desarrollo de un partido entre River Plate y Ferrocarril del Oeste, el jugador Hortensio Pellegrini, perteneciente al último team citado, fué agredido brutalmente por Bonelli y resultó con una mandíbula fracturada, delito por el cual le correspon-

BIEN HECHO

* * * * *

El Juez de Instrucción argentino señor Barberis, libró orden de detención contra el jugador delito por el cual le correspon-

AVISE EN

ESTE

PERIODICO

SOCIALES

VIAJEROS

Visitó la localidad el señor Filomeno de los Santos y flia. Para Montevideo se ausentó la señora Petrona M. de Saravia.

Estuvo en la localidad el señor Eugenio López y flia.

Por campaña el joven Orosívil Ifrán.

DR. HECTOR MARTIRENA

**RAYOS X, LUZ ULTRA
VIOLETA ELECTRICIDAD,
MEDICA, MICROSCOPIA
DIATERMIA**
Cerro Chato

Por Treinta y Tres anduvo el señor Mauro Sosa y el joven Aquiles Escariz.

Se encuentra en la localidad la señorita Josefa Civils.

Por Santa Clara la señora Odilma de Cuba.

Por el mismo punto el joven Octavio Lain y su hermanita Nilda.

Para Montevideo se ausentaron hace algunos días los jóvenes N. Escamendi y Filomeno de los Santos Cáceres.

BAILE

-0000-

En el Centro Social Democrático celebróse el domingo 26 del corriente el primer baile de la serie iniciada en pleitesía al culto del dios «Momo»; siendo reunido en sus salones lo más selecto de nuestra sociedad, y pese al mal tiempo reinante pudimos observar con agrado una regular concurrencia. Entre el elemento joven el entusiasmo fué la nota culminante. Fueron varias las máscaras que con sus alegres francesas de risas y piruetas alegraron aquel grato ambiente.

Estaban las familias de:

Juan Sala, Nicolás Muñoz, Zapicán Civils, Constantino Escariz, Ricardo Benítez, Fermín Saravia, Manuel Lorigados, Saturnino Eiralde, Mauro Sosa, Machado-López, Zoilo Gadea, Filomeno de los Santos, Nicomedes Alvarez, Angel Amilivia, Jorge Stephens, Ernesto Amilivia, Enrique Siage, Ricardo Muñoz, Rogelio Machado, Correa-Fuentes, Juan Da Luz, Pedro Suárez, Fermín García, Luciano Ifrán, Eugenio López, Leon Gabaldo, y otras que no recordamos.

Las parejas formaban así: Blanquita Muñoz-F. Leyún, Iila Lopez-Agustín González, Ira Alvarez-Julio Bacelo, Ida Gadea-Aquiles Escariz.

Blanca Sosa-Eusebio Bacelo
Elba Ifrán-Carlos M. Muñoz
María E. Eiralde-D. de los Santos
C. Eiralde-Carlos M. Ifrán
María C. Muñoz-A. Machado
Clara Sosa-Eulogio Dutra
Elena Ifrán-Isaac Benítez
Rumilda Sosa-Hector Escariz
Clotilde Machado-Octavio Lain
Olivia Lopez-Edílfx Manzella
Justina Leyún-Orfilio-Escariz
Manuela Muñoz-N. Goday
Ana M. Rovira Orfilio-Bacelo
etc. etc. etc.

FARMACIA "DEL PUEBLO"

Aparatos ortopédicos sobre medida.
Implementos de fotografía-Optica.
Cerro Chato

¡Qué se hizo?

—>—>

En Berlín se expuso, hace tiempo, un curioso invento para aumentar la resonancia de la voz. Consistía en una película que se aplicaba al paladar y obraba como una caja de resonancia. Su autor decía que ella era de gran utilidad para los militares, los oradores y, en fin, para todos aquellos que necesitan levantar mucho la voz, como los esposos que se las tienen que haber con una suegra indómita.

La extradición de Baldassarre

| -00- |

Apelación del fiscal y ampliación de prueba
(.: | (-.-) :)

El Fiscal del Crimen de 1.º turno, doctor J. J. Aguiar, ha interpuesto apelación por el fallo del Juez del Crimen de 2.º turno Dr. Gamarra no concediendo la extradición del ex mayor del ejército argentino señor Sebastián Baldassarre Hidalgo. Al mismo tiempo opina que debe darse vista al Fiscal de lo Civil, doctor Abelardo Viscovi. Dicho escrito fue pasado al juez sentenciante a los efectos legales del caso.

También fueron remitidos a dicho magistrado los nuevos documentos enviados por el gobierno argentino, que completan la prueba acusatoria, cuya

A La Mujer Nacionalista

El Comité Manuela Quevedo de Herrera, exhorte a las demás nacionalistas, especialmente a las domiciliadas en Cerro Chato y puntos cercanos del mismo, que deseen obtener los certificados para la inscripción en el Registro Cívico Nacional, pueden recurrir a dicho comité, donde serán especialmente atendidas todos los domingos por la tarde de las 16 a las 18 horas. Sede del Comité (Casa Muñoz Miranda)

LA COMISION DIRECTIVA

A V I S O

Dón Rafael Echevarría remite de Soriano un vagón de carneros Lincoln, Romey Marhs y Merinos a Estación Cerro Chato.

Tratar con **PEDRO ETCHAMENDI**
Cerro Chato

Guías y Tornaguías

Aviso al público que acabo de ser nombrado expedidor de Guias y Tornaguías, por lo que quedo a las órdenes y con voluntad de atender a los clientes todos los días y a cualquier hora.

Antonio Deeyr

Herrería "La Económica"

DE

HILARIO PEREIRA

Frente a la casa Cawen
Hace toda clase de trabajos pertenecientes al ramo.
Se hacen trabajos a domicilio
Precios sin competencia

deficiencia fué la base para que el doctor Gamarra hiciera lugar a la extradición solicitada.

hogares pobres.

Paz, en la tumba del amigo ido.

DECESO

El dia 22 dejó de existir en Montevideo el señor Octavio Terra, Juez de Paz de la 18.ª sec.

Fué hombre generoso para todos y donde nació en Rebole (Dpto. Florida) captose las simpatías de todo el vecindario pues sus manos siempre pródigas llevó la alegría a muchos

ATALIVA LAUZ AGUIAR

PROCURADOR

Asuntos judiciales y administrativos, defensas, etc.

SANTA CLARA DE OLIMAR